VERBALE del Consiglio Pastorale del 2 giugno 2011

Sono presenti: Don Claudio, Don Pino, Don Gianni, e i rappresentanti dei gruppi Catechesi, FMA, San Vincenzo, Famiglie e Un - Ex, Oratorio, gruppo sposi.

1.

Nel momento di preghiera viene ricordata la moglie del sig. Ghio, Casta Chiereghin, mancata da poco. Viene data lettura del verbale del consiglio precedente. Si riportano le variazioni occorse negli appuntamenti della Quaresima.


2.



Centenario della parrocchia, proposte operative: già svolta la celebrazione dell’ 8 Aprile. Da preparare: Domenica 16 Ottobre ore 10. celebrazione con eventuale Vescovo, parroci precedenti, giochi per piccoli e grandi (torneo di biliardo da verificare chi far partecipare oratoriani/quartiere) Pranzo comunitario coinvolgendo le famiglie nuove del quartiere (quelle che non frequentano già oratorio/parrocchia).


Tre giovedì di incontri 1) parrocchia in stile salesiano 2) parrocchia nel quartiere 3) parrocchia e diocesi da svolgersi nel salone parrocchiale o nel piccolo Valdocco. Coinvolgere famiglie nella catechesi soprattutto quelle della cresima.


3.
 





Verifica anno si fa il punto sulle celebrazioni delle comunioni e cresime proteste e/o

ringraziamenti per le funzioni non in basilica e con il Vescovo.

Verifica dei rosari nei cortili e benedizioni: positivo, più di 180  famiglie visitate, (rimangono ancora altre richieste di benedizioni che si effettueranno nei prossimi giorni) con buona partecipazione.


4.



Nuovo consiglio parrocchiale, si apre una discussione su alcuni punti:

- alcuni propongono persone nuove per evitare doppioni con il consiglio oratoriano o che ruotano su altri gruppi. 
- trovare eventualmente anche persone nuove direttamente ricollegabili alla parrocchia. 
- nuovi inserimenti di altri gruppi da verificare. 
- Definire le competenze del Consiglio parrocchiale in modo che i partecipanti siano più motivati nel diffondere le proposte della parrocchia, e fare si che informando tutti in anticipo non si sovrappongano appuntamenti o si facciano in parallelo le stesse attività.

Alla fine il Parroco, sulla base anche della decisione presa nel precedente CPP, e approvato da tutti i presenti, invita tutti i gruppi a pensare al proprio interno dei rappresentanti, che siano "credibili", cioè conoscano iniziative, problematiche, e possano dare un contributo importante al cammino della comunità. E' l'occasione per incontrarsi, confrontarsi e coordinare le attività.

Con l'inizio del nuovo anno Pastorale si farà il primo CPP con i "vecchi" e "nuovi" consiglieri. In quell'occasione si stilerà anche un calendario di tutte le attività dell'anno (raccogliendo i contributi dei vari gruppi e le loro iniziative)

5.



Calendario estate, 13 inizio estate ragazzi. Messe regolari tranne in agosto.


Corso di preparazione al matrimonio di giugno con 18 coppie.


6.



Settembre Ottobre: preparare e condividere con tutti gli appuntamenti dei vari gruppi. 


Alle 23,00 la riunione termina con il classico un biscotto e un bicchiere.










il segretario










Gianfranco Garza

