VERBALE del Consiglio Pastorale del 2 marzo 2011

Sono presenti: Don Claudio, Don Pino, e i rappresentanti dei gruppi Catechesi, San Vincenzo, Famiglie e Un – Ex, Oratorio.
1.

Don Claudio apre l’incontro con la preghiera. Viene data lettura del verbale del consiglio precedente. Si invita chi ha un indirizzo mail a comunicarlo al parroco per le comunicazioni e i verbali del Consiglio.

2.



Il parroco comunica che in febbraio ricorre il centenario della parrocchia, e ne ripercorre brevemente la storia: dal 1907 con la richiesta di Don Rua, l’approvazione del Cardinale nel 1909, il Regio decreto del 9/2/1911 e l’insediamento del primo parroco il 4/4/1911. Tutti i gruppi sono invitati a formulare proposte per la celebrazione dell’evento che sarà festeggiato verso settembre / ottobre. Tra le varie proposte emerse ci sono oltre alla celebrazione religiosa, una raccolta di documenti, foto, bollettini parrocchiali e salesiano ecc. per una mostra sulla storia della parrocchia, la sensibilizzazione con locandine nel quartiere e nei gruppi degli eventi, un pranzo della comunità, la creazione di un sito internet della parrocchia. Sarà formata una commissione ristretta per valutare e attivare le proposte.


3.
 




Il calendario dei prossimi appuntamenti prevede: Incontro formativo sabato 19/03 ore 21 con tema “Padre maestro e amico” preceduto dalla cena autogestita con piatto caldo. 

Ceneri mercoledì 9/03 ore 17. in San Francesco e ore 18.30 messa per la comunità. Tutti i venerdì alle ore 21. quaresima di fraternità per la comunità di Haiti. I gruppi che animeranno le celebrazioni  sono: venerdì 18/3 catechisti via crucis, venerdì 25/3 coro messa, venerdì 1/4 San Vincenzo messa, venerdì 8/4 gruppo sposi rosario meditato, venerdì 15/04 via crucis animata in oratorio. Domenica delle Palme ore 10.30 ritrovo in oratorio e 11. messa in basilica. La san Vincenzo si occupa della preparazione e distribuzione dell' ulivo. Triduo pasquale alle 18. Giovedì Santo “cena Domini” ore 18.30, sabato veglia ore 21. Domenica 3/4 ritiro un-ex.

Ritiro per neo comunicandi il 2/04 e per i neo cresimandi il 10/04 le comunioni saranno in 4 momenti:


il 1/5 ore 10.30 e 15.30;  8/5 ore 10.30;  5/5 ore 10.30 le cresime alle 15.30 del 8/05 in basilica.


Si organizzeranno a partire dai primi di aprile secondo le solite modalità i rosari nei cortili e la benedizione delle famiglie nel mese di maggio.


4.



Don Claudio illustra la proposta per il rinnovo del consiglio con i rappresentanti dei vari gruppi e invita tutti a far presente se c’è qualche gruppo o collaboratore che potrebbe partecipare.

Brevemente il parroco riferisce dell’incontro con il nuovo Vescovo e le nuove missioni pastorali.


Alle 22,30 la riunione termina con il classico un biscotto e un bicchiere.










il segretario










Gianfranco Garza

