VERBALE del Consiglio Pastorale del 2/05/2012

Sono presenti: Don Claudio, Don Franco Lotto, Don Enzo Baccin, Don Franco Assom, Don Pino, Don Gianni, e i rappresentanti dei gruppi Catechesi, FMA, San Vincenzo, Famiglie e Un - Ex, Oratorio, gruppo sposi.
ORDINE DEL GIORNO

dopo la Preghiera iniziale  e la  Lettura verbale consiglio precedente. 

Si discutono i seguenti punti:

1. Presentazione del Bilancio parrocchiale anno 2011. 

Il parroco illustra le varie voci del bilancio economico in entrata e in uscita, la copia del rendiconto è disponibile in allegato a parte.

2. Presentazione della bozza “Progetto Catechistico Parrocchiale”. 

Viene distribuito l’opuscolo con le proposte e gli inviti a contribuire con idee e spunti per il progetto di catechesi parrocchiale sia per la comunione e la cresima dei bambini e dei ragazzi  sia per la catechesi degli adulti. 

3. Messa oratoriana.

Per il prossimo anno dato lo spostamento della messa parrocchiale alle ore 11.00 in Basilica ci si domanda se è il caso di mantenere la messa per i giovani (pochi) alle 10.30 o invitarli ad aggregarsi alla messa parrocchiale come già deliberato. Per adesso si decide di non cambiare e di mantenere la stessa impostazione.
4. Verifica attività svolte

Vista la buona partecipazione agli incontri formativi svolti, si ripropongono per l’anno prossimo 3 incontri formativi con argomento: la famiglia che potrebbero avere come argomento: la famiglia scombinata con la visione di brani di un film,la famiglia oggi con l’incontro con un esperto, la famiglia cristiana con interventi vari.

5 Calendario estate

il 10 giugno ci sarà l’ultimo appuntamento in oratorio  con la messa e il mandato animatori.

6. Varie
la San Vincenzo comunica l’aumento delle richieste dovute alla crisi che si fa sentire nella parrocchia.

Esauriti gli argomenti.


Alle 22,30 la riunione termina con i ringraziamenti ai partecipanti.










il segretario










Gianfranco Garza

